

Мир прекрасен, пока есть женщина

На земле нет никого более достойного самых возвышенных слов, чем Мать. Наш народ всегда возвеличивает, прославляет матерей. Об этом также свидетельствуют памятники в их честь, воздвигнутые в нашей стране. Для нас слова Мать и Родина священны. Не случайно мы говорим «Родина-мать», и в этом есть глубокий символический смысл. Забота о женщине, отношение к ней с уважением и почтением – пожалуй, самая благородная традиция нашего народа. Все мы, независимо от профессии и занимаемой должности, считаем себя в неоплатном долгу перед вами, наши дорогие женщины, за свои лучшие человеческие качества, за все доброе и светлое, что есть в наших душах и сердцах.



Вы озаряете нашу жизнь светом своей любви и доброты, верности и преданности, поистине безграничной самоотверженности. Именно благодаря вам в наших семьях, во всем нашем обществе царят мир, спокойствие и благополучие. Во время праздничного мероприятия проректор института Т. Султанов и декан факультета управления земельными ресурсами поздравили женщин факультета с праздником и пожелали им крепкого здоровья, успехов в труде и вручили памятные подарки.

Пресс-служба института.